

Kék hírek

Kelendő a rendszám?

Valószínűleg nem a Mikulás szánjára kellett a Hunyadi utcában parkoló Skoda 105-ös személygépkocsinak első- és hátsó rendszámablaja. Mindenesetre valaki ellopta azokat december 6-ára virradó éjszaka.

Csalók Békésszentandráson

Egy idős nőhöz azzal állított be két férfi december 7-én, hogy nyugdíj-kiegészítést hoztak neki. Odaadják a pénzt, de 10 ezer forintot vissza kell adnia. A néni a szobába ment, hogy kis, pénzes dobozából elővegye a visszajáró pénzt, de a dobozt az ágyon hagyta. Míg az egyik férfi elterelte a figyelmét, addig a másik magához vette a dobozt, benne a idős ember összegyűjtött 300 ezer forintjával. A tettesek 20-30 év körüli, átlagos testalkatú, sötét ruházatú férfiak voltak. A rendőrség ismeretlen tettesek után nyomoz.

Vályogtéglával

Egy Ford típusú személygépkocsi tulajdonosa jelentette december 7-én a Szarvasi Rendőrkapitányságon, hogy a szomszédból valaki vályogtéglával megdobálta az autója szélvédőjét úgy, hogy az betört. Ő a házból hangos puffanásokra lett figyelmes, mire kiment, nem látta ki dobta át a téglákat.

Árokba borult

Ezüstszőlőnél történt baleset a 44-es főúton, december 7-én késő este, 11 óra után. Egy 32 éves nő Opel Astráját vezette, mikor feltehetően megcsúszott és ezért tért le az úttestről. Az autó a vízelvezető árokban felborult, de a vezető épségben maradt, utasa könnyebb sérülést szenvedett.

Elsőbbség

Nem adott elsőbbséget egy Opel Astra vezetője december 10-én, mikor a Posta előtti par-

kolókból el akart indulni, ezért összeütközött a háta mögül érkező Volkswagen Golf típusú személygépkocsival. Az anyagi kár 200 ezer forint.

Olcsó ajándék

Két férfit és egy nőt állítottak elő a Szarvasi Rendőrkapitányságra a helyi Tesco Áruházból december 12-én. Bolti lopással gyanúsítják őket, 10 ezer forint értékű ruhaneműt és édességet foglaltak le tőlük.

Karácsonyi ünnepség

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete értesíti tagságát, hogy december 16-án, vasárnap 10 órától tartja Karácsonyi Ünnepségét a Vajda Péter Művelődési Központban, melyre szeretettel és tisztelettel várja az Egyesület Tagságát. Tisztelettel:

Az egyesület vezetősége

Vízilabda torna szarvason!

Ki hitte volna még pár évvel ezelőtt, hogy szép Körös-parti városunk sportéletét színesíti majd egy Magyarországon méltán népszerű sportág, amiben kiváló eredményeket értek el válogatott játékosaink Világ-, és Európa-bajnokságokon, a legjobb csapatok ellen? Igen. Most végre Szarvason is elindult valami. Ez a sportág a vízilabda.

2005-ben Ramocsa Gábor, egykori kiváló OB I-es vízilabda játékos indította el, és a játék fanatikus szeretetével magával ragadta az akkor félénk, de várakozással teli próbálkozókat. Gábort a sport iránti elhivatottsága visszavezette Budapestre. Ekkor meginogni látszott ez az egyre megbízhatóbb szarvasi pólós-világ varázsa.

Ekkor érkezett Molnár Örs, aki szentesi vízilabdás múltjával összefogta a szétesni látszó

csapatot, és igazi egységet kovácsolt a gárdából ismét. Remélem akik olvassák ezt a cikket, azokban sikerült kíváncsiságot keltenem a vízilabda és a szarvasi pólósok iránt!

Kíváncsiságukat most hamar kielégíthetik, mert december 22-én 9 órától rendezzük az I. SZUSE Vízilabda Kupa, a Szarvasi Városi Fürdőben.

A Szarvas csapata mellett még három csapat szerepel a tornán, és mindhárom együttes az Országos Bajnokság II. osztályában szerepel, ami nem kis kihívást jelent a szarvasi pólósoknak. A hazaiak körmérkőzéses, meccsenként 4 x 5 perces tornán mérköl össze erejüket a vendég Sopron, Szentes és Békéscsaba kiválóságai ellen.

A szervezők nagy szeretettel várják a sport szerelmeseit az uszoda lelátóján. *Kovács L.*

Körös-szögi Kistérségi Fürdő Napok

December 31-ig a kistérség lakóinak a Gyógyfürdő rendkívüli kedvezményt biztosít 360 Ft-os belépővel!

Várjuk Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya, Gyomaendrőd lakóit.

III. szarvasi 24 órás váltóúszás

A Szarvasi Úszósport Egyesület idén harmadszor rendezi meg a 24 órás váltóúszást, december 14-én 17 órától december 15-én 17 óráig, a Szarvasi Gyógyfürdő 25 m-es medencéjében. A szervezők szeretnék, ha minél többen, minél „messzebbre” jutnának el a 24 óra alatt, ezért várják az úszni vágyók jelentkezését minimum 15 perces időközökre, illetve a csapatversenyre 16-20 fős csapatok jelentkezését várják. Jelentkezni az uszodában személyesen, vagy a 30/994-7466, és a 311-684-es telefonszámokon, illetve e-mailben, a szuse@senior.hu címen lehet.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Babaúszás

Babaúszás indul 2007. december 02-án, vasárnap reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelena használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!